

轻生跳黄河，羽绒服成“救生衣”

男子连跳了两次都由于羽绒服浮力漂上浅滩



▲站在黄河浅滩上的跳河男子。

▶11点40分，跳河男子被救上岸。 警方供图



本报1月22日讯(见习记者

许亚薇 实习生 李梅雪)
“有个人漂在河中间，也不知道还活着吗？”22日上午，从泺口浮桥经过的刘先生看到了浮桥东漂着一名中年男子，马上报了警。因为穿着羽绒服，男子一直没有沉入水中，而是漂到了河中的浅滩。随后男子再次跳入河中，却再次“搁浅”，最后被民警救上了岸。

“他穿了件黑灰色的羽绒服，脸朝上漂在河中间。”刘先

生回忆起当时的情况时说，男子在河里一动不动，没有挣扎，有一会儿他脸朝下栽在水里，但不久又翻了过来。

顺着河水的流向，男子漂向河中央的浅滩，随后晃悠悠着站了起来。刚站起来没多久，男子又一次向西南方向跳入黄河中。但是，顺着河水的流向，跳到河里的男子又一次漂到了河中间的浅滩处。

就在男子第二次漂到河中央的浅滩时，民警赶到了现场。

在岸边劝他不要再往河中走，慢慢移到浅滩上去，男子听从了劝告。因水流湍急，民警对该男子施救遇到了困难。“接到报警后，派出所民警、浮桥特警、浮桥管理处和119救援人员到达现场，一共有20多人。”泺口派出所民警介绍。

随后，救援人员借助停放在河南岸的拖船营救河中央的男子。由于拖船体积较大，无法停靠在浅滩上，救援人员将拖船尽量停泊在离浅滩最近的位置，

再跳入河中涉水到浅滩救人。

上午11点40分，冻僵了的跳河男子被救上岸，“救上来以后，男子紧咬着牙齿，双臂弯曲，身子有点僵硬。”刘先生说。“因为穿着羽绒服，浮力很大，跳河男子没有那么容易沉底。”泺口派出所民警介绍。

据了解，该落水男子姓赵，44岁，家住济南市天桥区，独居。民警随后与赵某亲属取得了联系，据亲属反映，赵某患有精神疾病。

省城将打造“U”形电车走廊

本报1月22日讯(见习记者
万兵 通讯员 李东) 22日，记者从济南市交通运输工作会议上获悉，2014年济南市将全面加快公路重点工程建设，二环东路南延、二环南路东延有望3月底开工。为积极打造“公交都市”，济南将打造二环西路、北园大街、二环东路“U”形无轨电车走廊。

2014年1月1日，《济南市城市公共交通条例》施行。以宣传贯彻新的公交条例为契机，济南将着力打造“公交都市”示范城市，建立健全公交都市协调与调度机制，营造公交都市齐抓共管、高效推进的局面。

“下一步将启动公交线网优化工程，完成《济南市城市公共交通规划》报批工作。”工作人员介绍。

值得注意的是，济南将积极打造二环西路、北园大街、二环东路“U”形无轨电车走廊。二环西路将于春节后开通BRT7号线，并逐步更换为电车。为争创全国电车示范城市，未来济南还将建设纬十二路、纬二路、二环南路、凤凰路、历山路无轨电车系统。

此外，《济南市城市公共交通条例》也特别强调城市公共交通设施应当与建设项目主体工程同步设计、同步建设、同步验收。因此，济南市下一步也将推进公交枢纽场站建设，深化公交场站综合开发，开工建设白马山等具备条件的公交场站。

大智学校

2014年教学升级发布会

现场揭秘大智名师团队是怎样锻造的

现场揭晓大智2014学年全新课程体系

现场获得国内权威名师独家核心教材

现场获取大智学校新春超值礼金红包

现场获赠国内顶级名师难点串讲课程

1月25日

邀您见证！

抢票热线：400-6328-766

盛典时间：2014年1月25日上午9:00-11:30 下午14:00-16:30 / 盛典地点：济南市文化西路117号——山东剧院



2013年，是令人崇敬的一年，大智学校一项项教学成果愈加高效务实，教研质量、管理质量、服务质量赢得了学生和家长的交口称赞，“赢考试 到大智”日益深入人心。

2013年命中高考原题289分！

2013年山东高考，每3名考入清华北大的学生其中就有1名出自大智学校！

2013年学员进步率达到了98%以上，最高提分312分！

2013年济南重点高中，每5人被录取就有1人出自大智！

.....

为什么那么多考生成功通过大智学校走向名校？2014年大智学校将为众多考生带来哪些改变？你会不会是下一个成功改变命运的考生？为了帮助广大中高考考生解决各类问题，共享大智学校发展成果，1月25日大智学校2014年教学升级发布会将隆重召开。

更多详情请登录大智学校官方网站：www.dz211.com